

概论教研室召开师生座谈会 重视有效沟通和反馈

为了解学生在课程学习、生活中遇到的普遍问题,加强授课老师与学生之间的沟通与交流,了解教学中存在的问题,稳步提高教学质量,概论教研室于 11 月 12 日下午在图书馆四楼召开了师生座谈会。概论课全体任课教师以及二年级 20 多名学生代表参加了此次会议。

*晓婷老师首先谈了学习思政课的重要性。她说,专业课教给同学们技能、知识,而思政课教给同学们世界观、人生观和人生智慧,让大家形成正确观念。思政课的评价标准不是生动,而是入心、入脑。对于怎样学习思政课,要求同学们课堂上认真听讲,并养成做笔记的习惯。她希望通过师生座谈会形式,让学生帮助老师成长,达到教学相长的目的。

座谈会上,同学们积极发言,对任课老师给予了中肯评价,认为老师的上课态度认真负责,课堂气氛生动活泼,教学方法灵活多样,尤其是采用了学习通 APP 授课以后,课程知识量丰富,活动多了,交流多了,同学们上课的热情也打了,能够调动学生听课的积极性。

同时,他们也反映了一些教学情况,提出了意见和建议。比如,在采用 APP 授课的同时,有些同学自律性差,出现玩手机的现象,教师还需继续加强学生的课堂纪律管理, PPT 应该再生动些,视频资料再丰富些,希望出去实践教学等等。

各位任课教师针对同学反映和关心的问题,一一作了耐心细致的解答并首先感谢同学们能够踊跃发言,提出意见和建议,思教部将把

同学们的意见和建议及时讨论整改，以改进教学中存在的问题，真正起到“教”与“学”有机结合。

经过交流师生一致表示，一是要教好思政课，思政课教师要按照“让有信仰的人讲信仰”的要求，不断坚定自身理想信念，深入研讨教学方式方法创新，提升课堂吸引力；二是要学好思政课，广大同学要不断夯实自身基础，坚定共产主义理想信念，提升理论素养；三是用好思政课，各位同学要将思政课工作学习所得积极运用到共筑伟大梦想的实践上来。